

## 訂正のお知らせ

2020年7月20日

国広電鉄株式会社

「8月9日以降の時刻表」の訂正について

昨日お知らせしました「8月9日以降の時刻表」の内容について一部誤りがありましたので訂正いたします。

### ○訂正箇所

誤	正
普通	普通
国広	国広
7:45	7:45
5:50	7:50
7:51	7:51

誤	正
区間快速	区間快速(土休日は普通)
大垣	大垣(土休日は国広)
7:08	7:08
7:10	7:10
7:15	7:15

誤	正
普通	区間快速(土休日は普通)
国広	国広
17:19	17:19
17:24	17:24
17:25	17:25

また、「8月9日以降の時刻表」については非公開とし、訂正版が完成次第ホームページに掲載  
します。